

Bodovanje prijave

Sve prijave koje su zadovoljile kriterije provjere prihvatljivosti podnositelja prijave ulaze u postupak bodovanja prijave sukladno sljedećim kriterijima.

RB	KRITERIJ	BODOVI
Kriterij 1.	Godine poslovanja podnositelja na dan podnošenja prijave	najviše 5
	> 15 godina	5
	> 10 godina <= 15 godina	4
	> 5 godina <= 10 godina	3
	≥ 2 godine <= 5 godina	2
Kriterij 2.	Starost osobe ovlaštene za zastupanje poslovnog subjekta i/ili vlasnika obrta koji podnosi prijavu na Javni poziv	najviše 5
	vlasnik obrta ili osoba ovlaštena za zastupanje poslovnog subjekta koje podnosi prijavu na Javni poziv je mlađi od 25 godina	5
	vlasnik obrta ili osoba ovlaštena za zastupanje poslovnog subjekta koje podnosi prijavu na Javni poziv ima od 25 do 29 godina	4
	vlasnik obrta ili osoba ovlaštena za zastupanje poslovnog subjekta koje podnosi prijavu na Javni poziv ima od 30 do 45 godina	3
	vlasnik obrta ili osoba ovlaštena za zastupanje poslovnog subjekta koje podnosi prijavu na Javni poziv ima od 46 do 55 godina	2
	vlasnik obrta ili osoba ovlaštena za zastupanje poslovnog subjekta koje podnosi prijavu na Javni poziv ima od 56 godina na više	1
Kriterij 3.	Poduzetnik početnik¹	5
Kriterij 4.	Djelatnost	najviše 5
	a) proizvodne i prerađivačke djelatnosti (NKD područje C od odjeljka 10 do 33, zaključno 32.99.)	5
	b) računalstvo i informacijske tehnologije (NKD područje J)	3
Kriterij 5.	Energetska učinkovitost	najviše 5
	a) Kupovina i ugradnja solarnih panela	5
	b) Kupovina i ugradnja LED rasvjetnih tijela	3
Kriterij 6.	Dodatni bodovi	najviše 3
	a) vlasnik obrta ili osoba ovlaštena za zastupanje poslovnog subjekta koje podnosi prijavu na Javni poziv je osoba s invaliditetom (više od 50%)	3
	b) vlasnik obrta ili osoba ovlaštena za zastupanje poslovnog subjekta koje podnosi prijavu na Javni poziv je žena	1
MAKSIMALAN BROJ BODOVA:		28

¹ Poduzetnikom početnikom se smatraju gospodarski subjekti koji su upisani u odgovarajući registar u razdoblju ne dužem od 2 godine do dana podnošenja prijave na ovaj javni poziv

Nakon bodovanja prijava, utvrđuje se bodovna lista u pripadajućem nizu.

U slučaju da više prijava ostvari jednak broj bodova, prednost će imati ona prijava koja je ranije podnesena na ovaj javni poziv što se dokazuje oznakom datuma i vremenom predaje u poštanski ured.

Kriterij odabira 1:

Podnositelj prijave bodove ostvaruje na temelju dostavljenog Izvod iz obrtnog / sudskog registra iz kojeg se vidi kada je prijavitelj registriran

Kriterij odabira 2:

Podnositelj prijave po ovom kriteriju ostvaruje bodove na osnovu preslike OI vlasnika obrta ili odgovorne osobe u poslovnom subjektu.

Ako je u odgovarajućem registru (sudski ili obrtni) više osoba ovlaštenih za zastupanje, bodovi se dobivaju na osnovu osobe koja je potpisala prijavu na Javni poziv.

Kriterij odabira 3:

Poduzetnikom početnikom se smatraju gospodarski subjekti koji su upisani u odgovarajući registar u razdoblju ne dužem od 2 godine do dana podnošenja prijave na ovaj javni poziv, a dokazuje se izvodom iz odgovarajućeg registra

Kriterij odabira 4:

Ako je podnositelj prijave obrt, potrebno je dostaviti izvod iz obrtnog registra gdje se vidi pretežita djelatnost.

Ako je podnositelj prijave trgovačko društvo, potrebno je dostaviti obavijest o razvrstavanju poslovnog subjekta prema NKD-u gdje se vidi pretežita djelatnosti koja je važeća u trenutku prijave na Javni poziv.

Kriterij odabira 5:

Prijavitelj ostvaruje bodove na osnovu prijavljenih aktivnosti u Obrascu prijave.

Da bi prijavitelj ostvario **5 bodova** po ovom kriteriju, više od 50% ukupne vrijednosti projekta mora se odnositi na kupovinu i ugradnju solarnih panela.

Da bi prijavitelj ostvario **3 boda** po ovom kriteriju, više od 50% ukupne vrijednosti projekta mora se odnositi na kupovinu i ugradnju LED rasvjetnih tijela.

Kriterij odabira 6:

Prijavitelj ostvaruje bodove na osnovu prijavljenih aktivnosti u Obrascu prijave te na osnovu podataka iz odgovarajućeg registra u kojem je prijavitelj registriran, ne stariji od 30 dana od dana podnošenja prijave

- Bodovi za osobu s invaliditetom dobivaju se na osnovi priložene PK kartice (kartice poreza na dohodak od nesamostalnog rada) i Rješenja nadležne institucije o stupnju invaliditeta iz kojih je razvidan postotak invaliditeta (mora biti više od 50%).